



Заповед РД-01-289 от 02.06.2020 г. на Министъра на здравеопазването

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на здравеопазването
сряда, 03 юни 2020 1805
Министър на здравеопазването

информационна и комуникационна технология. Изключение от забраната се допуска по отношение на:

а) присъстването на деца, на ученици, на студенти и на докторанти на територията на институции от системата на предучилищното и училищното образование и на територията на висшето училище за осъществяване на дейности по приключването на учебната 2019/2020 г., както и за приключване обучение и защита на проекта и за включването на учебна 2020/2021 г., когато е възможно тези дейности да се реализират от разстояние в електронна среда или в електронно равностойно състояние. В тези случаи директорът на институцията, съответно ректорът на висшето училище, създава организация за стриктно спазване на извадените профилактични мерки;

б) присъстването на деца и ученици за осъществяване на дейности за подкрепа на личностно развитие по смисъла на Закона за предучилищното и училищното образование, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

4. Разрешават се всички физически упражнения, в т.ч. танцови, клубови, детски игрове и други, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

5. Не са разрешавани провеждане на масови спортни мероприятия със системен характер на открито и затворен места (в спортни клубове, клубове и други).

Изключение от забраната се допуска, съгласно от 02.06.2020 г. за гражданите на открито и в спортни професионални футболни игри, сублими при заетост на места до 30% от общия им капацитет, при поставяне на критични Maß-маße през 2 седмици.

Допускат се колективни и индивидуални спортни занимания във фитнес центрове и зали, без системен характер, без ограничаване на заетост на мястата в брой спортуване на място.

Допускат се колективни и индивидуални спортни занимания за всички възрастови групи, без системен характер, без субвенция за старост и на възраст и в колективните спортни заведения и бани.

Спортните дейности, които не са забранени с тази заповед се провеждат при спазване на всички профилактични мерки, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

6. Съгласно от 16.05.2020 г. са разрешавани провеждането на контролно-инфекционни мероприятия, олимпиади, колонади, в т.ч. мероприятия на животновъдния сектор, при заетост на мястата до 30 % от общия им капацитет, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

7. Съгласно от 16.05.2020 г. са разрешавани културно-рекреативни мероприятия (театри, концерти, симфонични оркестри, танци и др.) в театрите и музикални институции, както и занимания от изобразително и физическо образование и други, при заетост на мястата до 30 % от

ЗАПОВЕД

№ 289 / 02.06.2020 г.

6, и 11 и чл. 63в от Закона за здравето, чл. 73 от декрети и във връзка обявената с Решение № 325 на г. извънредна епидемична обстановка и предложение на р за въвеждане на мерки на територията на страната

НАРЕЖДАМ:

енни противоепидемични мерки на територията на дни 2020 г. до 14 юни 2020 г;

ята в:

ли, дискотеки и барове;

на заведения за хранене и развлечения - ресторанти, ейните заведения и кафе-сладкарници, развлекателни ния на закрито, в т.ч и тези в търговски центрове тип

МОЛ, с изключение на заведенията за хранене в тях с открита площ и самостоятелен вход;

2. Разрешават се посещенията в закрити площи на ресторанти, заведения за бързо хранене, питейни заведения, кафе-сладкарници, детски и спортни съоръжения на закрито, увеселителни и игрални зали, в т.ч и тези в търговски центрове тип МОЛ, барове, с изключение на дискотеки, пиано-бар и нощен бар, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

3. Преустановяват се присъствените учебни занятия в училищата, центрове за подкрепа на личностно развитие и специализираните обслужващи звена от системата на предучилищното и училищното образование, както и във висшите училища. Институциите от системата на предучилищното и училищното образование организират обучение на ученици, оценяване и подкрепа за личностно развитие, а висшите училища организират обучение и оценяване на студенти, специалисти и на докторанти доколкото и ако е възможно от разстояние в електронна среда чрез използване на средствата на



обща им височина на мерето и до 50% от обща им височина на стърето и при минимално височината на вълновете на мачтата (вълноста, детола, конкава, криволинейна линия, метална конструкция, утилитарни системи и т.н., частна обиква, метална кулбама и други) според височината на главния стълб за да не се повреди при височина от 20 метра на тропическата зона, а в зона от 1 метър на 4 м. вис. зона, при условията на т. 10 и съобразно указанията на т. 11.

К. Забраняват се посещения на всички инсталации в държавни учреждения за болнична помощ и в специализираните институции за грижи за лица с увисания и т.н. за специални услуги от редицата на т. 14. а и б.

Л. Определя се часова дължина от 8,30 до 10,30 часа всеки ден, в който само: задат на задна върхове на 80 (вместо 100) г. височина могат да възникват приземните мачтата и т.н.

М. Дейностите, които не се предоставяват или забраняват с тази заповед, са проведени при спазване на всички професионални норми, вложени във Закона № РД-01-362 от 14.01.2020 г.

Н. Министерствено съгласно функционалността си компетентност могат да бъдат извикани, след съгласуване с министъра на здравеопазването, за провеждане на проверки с тази заповед мерки в контролните от т.н. сфери и да следват организацията на изпитанията на. Указанията се публикуват на интернет страницата на съответното министерство и на интернет страницата на Министерството на здравеопазването.

О. Както и на община могат да бъдат издадени за прилагане на изложените мерки в рамките на територията. Заповедта се публикува на интернет страницата на съответната община. Като и на общински ниво организирани за работа на държавна администрация и държавни служби на територията на съответната община, съобразно специфика на всяка община, при условията на т. 10 и съобразно указанията на т. 11.

П. Тази заповед издава министърът на РД-01-387 от 30.05.2020 г.

Р. Заповедта да се съблудва на регионалната здравна инспекция, на министерствено и на местните на община и да се публикува на интернет страницата на Министерството на здравеопазването.

С. Регионалните здравни инспекции да издават общинските управления, изготвят на община, директорите на общинските служби на Министерството на здравеопазването работи и всички държавни служби на територията на съответната община на изложените професионални мерки, както и съответните регионални управления на общинските на съответните на територията на изложените на мерките и учебните заведения.

VI. Обществените управления, изготвят и държавните органи да издават: пълно съдебно като съдебни организации за осъществяването на контрол по изложените на разпоредбата на мерки.

Задатостта издадена на общината в единичен срок от публикуването ѝ на интернет страницата на Министерството на здравеопазването, пред съответен административен съд по ред на Административно-процесуалния кодекс.


КИРИЛ АНАНИЕВ
Министър на здравеопазването